

9:00 实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚为你报道

065=原谅我 419=一夜情

小年轻对“暗号”，大教授得知谜底后被雷晕

昨天，一辆9路公交车行驶到新街口时，上来两个年轻女孩。乘客太多，没有座位，她们站着聊天，但内容中却出现很多数字，让旁边的张先生一头雾水。

“小马他给我发短信了，他说065，我该怎么回他？”

“现在说这个话太晚了，他和那个8384的女人419的时候怎么没想到你，这种5263的人，54他。”

张先生今年50岁出头，是大学文字学教授，他心里嘀咕，“这

两女孩讲的是什么？对暗号吗？怎么尽是数字，让人一点也听不懂。”晚上回家，他喊来女儿，“你给我解释这些暗号。”女儿哈哈大笑，“老爸，别看你是大学教文字的，早out啦。”女儿细细解读这些网络语言后，张先生直呼雷人。

原来，065是“原谅我”；8384是“不三不四”；54是“无视”。这三个都是谐音，并不算难猜，网络搜索一下，便能理解了。

而419呢？419的英文是four one nine，与一夜情的for

one night发音几乎相同。

那5263又该如何解释？

原来，这是方言演化而来，而且还有一个传说。在苏中地区的方言中，有时会听到一句“五二六三”的话，意思是指某某与某某搞阴谋，干见不得人的坏事，更多的是指男女苟合，搞不正当的关系。

传说，唐朝开元年间，玄宗李隆基钟情杨贵妃，“三千宠爱在一身”。他和杨贵妃还认了一个干儿子叫安禄山。玄宗封其高

官，享以厚禄，开口闭口“吾儿禄山”，并且允许他自由出入皇宫内庭，不受约束，以至于后来竟发展到与杨贵妃私通，甚至谋反，导致历史上著名“安史之乱”，致使唐王朝从此一蹶不振，逐步走向衰亡。“安史之乱”中，唐玄宗逃亡到蜀中成都，途中在马嵬坡，迫于军民的强烈要求，赐杨贵妃自缢，“吾儿禄山”亦在乱中毙命，自食其果。但饱含贬义的“吾儿禄山”却流传了下来，不过演变成“五二六三”罢了。

17:00

快报记者 安莹为你报道

春雨给我们带来一整天“森林呼吸”

连日的春雨对南京的影响也反映到了空气质量上，昨天南京出现了森林风景区才有的好空气，这也是本月以来的第二个优秀空气。

昨天，南京环保局网上的空气质量数据显示为41。专家介绍，这样的空气质量已相当不错，平时污染南京空气的可吸入颗粒物，被雨水“剿灭”了。预计今天南京空气质量为良，可吸入颗粒物污染分指数范围51~71，二氧化硫污染分指数范围6~26。

18:00 实习生 陆天翔 快报记者 常毅为你报道

坠井工人有望今天出井

» “电焊工坠井”后续

昨天，是小孙坠入井下的第8天。救援人员在有效控制井下渗水问题后，挖掘进度加快。到昨天下午，救援井已经挖到地下约21米，距离小孙还有4米左右，小孙也有望在今天晚些时候被救出地面。不过，如何将小孙救出桩基，成了目前亟待解决的难题。

“到现在为止进展顺利。”金域中央三期工地施工方负责人周经理说。前天，救援人员在

救援井外向地下打3个孔，并高压注入2吨水泥，使其在地下扩散、凝固，同时在救援井内注浆，固化泥浆，再加上钢护桶又向下深入80厘米，有效解决了一直困扰救援工作的渗水问题。到昨天，救援过程没再遭遇意外情况。

目前，救援人员采用的方法是：在钢护桶下方继续深挖，并逐步扩大空间，每挖30到50厘米，就暂停挖掘，由地面吊下砖块和混凝土，在井壁周围砌上砖墙，以代替钢护桶，防止塌方，

然后继续下挖。目前，钢护桶底部到达地下约17米，加上下方的砖护壁的高度，救援井已经达到地下约21米。救援人员开始在救援井东侧打桩，计划挖2个“减压孔”，以减少土层对钢护桶的侧压力。

不过，因为钢护桶底部已经用砖块和桩基砌在了一起，原先将桩基连一起吊出地面的方案不得不放弃。“到底用什么办法将人救出来，现在专家还正在研究。”周经理称，救援井挖掘不会深于27米。

血管激活技术治男性ED

由中国人口宣教中心开展的“中年夫妻婚姻幸福感”经过历时一个月近4000份有效问卷调查，日前在京公布调查结果：近1/3中年夫妻认为目前夫妻关系不够理想，在影响婚姻幸福的因素中，“和谐的性生活”被认为比“较富裕的物质生活”更重要。超过八成被调查者表示，性生活满意度直接影响婚姻生活，成为夫妻性生活不和谐的“罪魁祸首”。觉得性生活不理想的女性远高于男性。在40岁以上的中年男性中，ED(性功能障碍)是个常见病，52%的人患有不同程度的ED，而在疾病应对上，逾七成选择消极应对。就ED的危害及治疗等问题，笔者采访了我省专业男科医院南京建国男科医院专家，希望给男性朋友提供必要的帮助。

曾经不当的治疗令他不再充满自信

在南京建国男科医院二楼性功能障碍诊疗中心走访时，笔者正好遇到了已经在该院治愈ED，现在遵医嘱前来复诊的患者蔡先生，他爽快的对笔者说，“别看我现在满面春光，疾病康复前可真是狼狈不堪。我是个私企老板，自从迈过40岁的门槛后，性欲和身体就开始‘疲软’，性生活时往往举而不坚，坚持不了几分钟就败下阵来。那期间我非常喜欢白天，白天的我精神焕发，是个

敢于担当的汉子。可一到晚上就变得很懦弱，每当面对妻子渴望的眼神，而我却“力不从心”时就很愧疚、自卑。”

说到这里，蔡先生明显哽咽了，他说，“我也曾在大大小小的医院治疗过很多次，每次医生在听完我的病史后，都说没啥大毛病，接着就开一大堆中西药给我。服药后没效果不说，还引起了很多副作用，是药三分毒啊。后来我只好放弃了治疗，长

期以来只是在夫妻生活前偷偷服用壮阳药维持，但每次用药后都会头晕、恶心，导致心脉混乱。且越来越明显，久而久之干脆停止了性生活。妻子经常有意无意的对我冷嘲热讽，夫妻感情一降到冰点，我却百口莫辩。失去了做男人的本能，连最起码的爱都给不了妻子，我还能辩解什么。沉重的心理压力压得我透不过气，无心打理事业、夫妻矛盾重重，真是难言的煎熬。”

前沿技术规范治疗让他事业爱情双丰收

蔡先生说，“一次应酬中大家开起了一个朋友的笑话，我才得知他在南京建国男科医院治愈了阳痿。为了给妻子个交代、也为了自己能昂首挺胸，我走进了南京建国男科医院。”

笔者随即采访了蔡先生的主治医生，有“性福大使”美誉的丁学刚

主任。丁主任说，“第一次看到蔡先生时，我也觉得很惊讶，一个穿着光鲜体面的人竟被疾病折磨得如此憔悴。听了蔡先生的主诉，并为其做了相关检查及必要的化验后，确诊其患的是混合性阳痿，即功能性阳痿和器质性阳痿并存，且由于此前长期服用各类药物、补药及壮阳药，使

病情加重。分析了蔡先生的病情后，我为其制定了一套针对性治疗方案：运用心理、饮食、中西药结合等疗法，并配合男科前沿“动脉血管激活技术”综合治疗。一个疗程后，蔡先生的病情已有明显好转，接着经过一个疗程的巩固治疗，蔡先生的性功能完全恢复。”

蔡先生兴奋地说，“今天我是在妻子的陪伴下，遵医嘱再次来院复查的，刚检查各项指标都良好，终于找回性福的感觉了，现在的我每时每刻都精力充沛，悉心经营着幸福的家庭和热爱的事业。这里，我也想对男性朋友说，治疗男科病还是要及时到专业男科医院！”

2010' 男科规范医疗示范年金牌技术展示

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

健康咨询:025-52238888 52208000 网址:www.jg91.com

男性健康专家讲堂:

男科专家指出：临床上ED分为心理性、器质性和混合性三大类，因此治疗必须区分类型，辨证施治。临床上我们发现不少男性出现ED后往往选择补药进“补”，其实大多数补药中都含激素，虽能在短时间内会产生高度的生理亢奋，但同时也会严重伤害人体机能和肝肾等脏器，长期服用更会加重病情，甚至引发并发症，造成永久

赵琳

科同行的一致认可。

男科专家介绍：“动脉血管激活技术”是集现代计算机自动调控、电脉冲刺激、磁场辐射技术于一体，具备针灸、药离子导入、水动按摩、气动按摩、负压吸引等多种物理化学综合治疗方式。针对调节性神经及性腺轴，同时调节阴茎动脉血管上皮细胞功能，使血管适度扩张，增加血流量，激活海绵体动力，对于男性性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效，是目前有效治疗男性性功能障碍的首选。

春季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
 - 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
 - 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
 - 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
 - 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
 - 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
 - 是否有生殖器红疹、起水疱的现象
 - 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
 - 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
 - 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
 - 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象
- 注：如果您已发现上述症状的1~2项，说明您的健康出现问题，如果已有了3~4项，请您及时到专业男科医院接受科学规范检查，尽早治疗。（由中华医学会泌尿外科医师分会提供）

